



Ν.Π.Δ.Δ.
Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού
"ΗΡΟΔΩΡΟΣ"
του Δήμου Μεγαρέων



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με απόλυτη επιτυχία φιλοξενήθηκε ακόμη μία πανελλήνια αθλητική διοργάνωση στο Δήμο Μεγαρέων. Συγκεκριμένα την Κυριακή 24/03/2019 διοργανώθηκε από τον Σ.Ε.Γ.Α.Σ. σε συνεργασία με το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού «Ηρόδωρος» του Δήμου Μεγαρέων για ακόμη μία χρονιά στη παραλία της Βαρέας το πανελλήνιο πρωτάθλημα βάδην 20.000 μ της κατηγορίας Νέων Ανδρών και Γυναικών (Κ23).

Παράλληλα διεξήχθη και ημερίδα βάδην για τις κατηγορίες ανδρών - γυναικών, εφήβων – Νεανίδων, Παίδων - κορασίδων στην οποία συμμετείχαν πολλοί βαδιστές και βαδίστριες από διάφορες πόλεις της Ελλάδας.

Πανελλήνιος πρωταθλητής στη κατηγορία νέων ανδρών αναδείχτηκε ο αθλητής του Γ.Σ. Ελευθέριος Βενιζέλος, Γιώργος Τζατζιμάκης ο οποίος βάδισε την απόσταση των 20.000 μ σε χρόνο 1.31.18. ο οποίος έχει πιάσει το όριο και θα εκπροσωπήσει τη χώρα μας στο πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα. Τη δεύτερη θέση κατέλαβε ο Αναστάσιος Στάμος του Φίλιππου Βεροίας με χρόνο 1.43.57.

Στη κατηγορία νέων γυναικών (Κ23) πανελλήνια πρωταθλήτρια αναδείχτηκε η αθλήτρια του Γ.Α.Σ. Ιλισσός Ευσταθία Κουρκουτσάκη η οποία τερμάτισε σε χρόνο 1.41.30 πιάνοντας παράλληλα και το όριο για το πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα..

Το αργυρό μετάλλιο κατέκτησε η αθλήτρια του Βικέλα Βεροίας Δήμητρα Μποχώρη με χρόνο 1.49.01 και το χάλκινο η αθλήτρια της Αθλοκίνησης Μυτιλήνης, Μπαριμέ Κελεμένη με χρόνο 1.50.14.

Των απονομών των μεταλλίων και των κυπέλλων στους νικητές και τις νικήτριες του πανελληνίου πρωταθλήματος και της ημερίδας βάδην προηγήθηκαν απονομές από τον Σ.Ε.Γ.Α.Σ. τιμητικών πλακετών στον Δήμαρχο Μεγαρέων κ. Γρηγόριο Σταμούλη και στην Πρόεδρο του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού «Ηρόδωρος» του Δήμου Μεγαρέων κα Γιάννα Ρήγα για την συνεργασία τους και την πολύτιμη βοήθεια τους στην ανάπτυξη και καλλιέργεια του κλασσικού αθλητισμού.

Με τη σειρά του ο Δήμος Μεγαρέων και το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού του Δήμου Μεγαρέων «Ηρόδωρος» τίμησαν με πλακέτες τον εθνικό προπονητή του Σ.Ε.Γ.Α.Σ. κ. Ιωάννη Κοτσιώρα, τον βετεράνο πρωταθλητή του βάδην κ. Δημήτριο Ποντικούλη και τον διεθνή κριτή του Σ.Ε.Γ.Α.Σ. κ. Νικόλαο Λαγογιάννη.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρόδωρος» κα Γιάννα Ρήγα, ο Αντιπρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρόδωρος» κ. Ιωάννης Σταμούλης, οι Αντιδήμαρχοι Ελένη Ρήγα και κ. Κωνσταντίνος Φυλακτός, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παναγιώτης Μαργέτης το Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΓΑΣ και Πρόεδρος του Α.Ο. Μεγάρων κ. Σπυρίδων Καλοζούμης και το Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Νοτιοδυτικής Αττικής & Πειραιώς και του Α.Ο. Μεγάρων κ. Θωμάς Παπαγιάννης.

Το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού του Δήμου Μεγαρέων «Ηρόδωρος» ευχαριστεί θερμά για την συνεργασία και βοήθειά τους χωρίς την οποία θα ήταν αδύνατη η επιτυχημένη πραγματοποίηση του πανελληνίου πρωταθλήματος:

Τον Δήμαρχο Μεγαρέων κ. Γρηγόριο Σταμούλη

Τον Σ.Ε.Γ.Α.Σ. και ιδιαίτερα το Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του και Πρόεδρο του Α.Ο. Μεγάρων κ. Σπυρίδωνα Καλοζούμη

Τον Αντιδήμαρχο Μεγαρέων κ. Κωνσταντίνο Φυλακτό.

Την Αντιδήμαρχο Μεγαρέων κα Ελένη Ρήγα

Τον Διοικητή υπαστυνόμο Α' κ. Μηλιώτη Αθανάσιο του Γ' Τμήματος Τροχαίας Αττικής

Τον ιδιοκτήτη της αίθουσας δεξιώσεων «LeMirage» κ. Μουρτζούκο

Τον ιδιοκτήτη της επιχείρησης «AquaMarebeachbar», κ. Μπιρλούδη.

Τον τοπικό και ηλεκτρονικό τύπο των Μεγάρων

Τους εργαζόμενους του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρόδωρος» και του Δήμου Μεγαρέων

Τους συμμετέχοντες αθλητές και αθλήτριες